Демоверсия для промежуточной аттестации в 6  классе

по географии (тестирование)
1.Водная оболочка Земли

А. Атмосфера

Б. Литосфера

В. Гидросфера

Г. Биосфера

2. Движение воды под воздействием солнечной энергии и силы тяжести  - это:

А. Мировой круговорот воды

Б. Океанические течения

В. Приливы

Г. Цунами

3.Скопление воды в естественных углублениях земной поверхности – это 

А. Река

Б. Болото

В. Озеро

Г. Ледник

4.Ветер, меняющий свое направление дважды в год по сезонам, называется:

А. Феном;  

 Б.  Бризом;  

 В. Муссоном;  

 Г. Пассатом

5. В каком слое атмосферы возникает полярное сияние

А. Термосфера

Б. Стратосфера

В. Мезосфера

Г. Ионосфера

6. Разница между самой высокой и самой низкой температурой называется:

А. Изотермой;                                      
Б. Амплитудой температур;               

В. Колебаниями температур

Г. Суточным ходом температур
7. Укажите основные климатические пояса

А. Умеренный

Б. Тропический

В. Субэкваториальный

Г. Субарктический

8. Оболочка Земли, населенная живыми организмами

А. Литосфера

Б. Биосфера

В. Атмосфера

Г. Гидросфера

9. Главная причина широтной зональности

А. Изменение тепла и влажности с высотой

Б. Изменение тепла и влаги от экватора к полюсам

В. Изменение тепла и влаги по сезонам года

Г. Изменение тепла и влаги из-за рельефа

10. Какой животный и растительный мир характерен для саванн?

А. Брусника, песцы, морошка, северные олени
Б. Ковыль, пырей, лисицы, сурки
В. Баобаб, антилопы, трава, леопарды
Г. Белые медведи, мхи, лишайники, моржи

11. Причиной неравномерности распределения температуры по земной поверхности является:

А. Удаленность от Солнца 
Б. Вращение вокруг Солнца 
В. Шарообразность Земли 
Г. Внутренним строением Земли

12. Если в течении суток самая высокая температура +24°С, а самая низкая +10°С, то суточная амплитуда равна:
А. 34°С
Б. 24°С
В. 14°С
Г. 4°С

13. Определите   в каком случае будет дуть сильнее ветер

А. 758 мл.рт.ст.  775 мл.рт.ст.

Б. 750 мл.рт.ст.   762 мл.рт.ст

В.738 мл.рт.ст     777 мл.рт.ст

Г. 759 мл.рт.ст    763 мл.рт.ст.

13.Почему происходит смена природных зон по поверхности Земли? Ответ должен содержать не менее двух причин.

14. Почему бессточные озёра солёные? Ответ должен содержать не менее двух причин
